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Ο Καρυουπόλεως Νεκτάριος θα προεξάρχει στην 
πανήγυρη της Αγίας Μαρίνας Ηλιουπόλεως
/ Ενορίες

Οι ετήσιοι εορτασμοί για την έφορο της ενορίας και ομωνύμου 
περιοχής της Ηλιουπόλεως, αγία παιδομάρτυρα Μαρίνα, 
αφιερωμένοι στην προσευχή για την απελευθέρωση της 
Κύπρου, 50 χρόνια μετά την εισβολή και κατοχή τμήματος της 
νήσου, θα διεξαχθούν εφέτος 2024, με την ευλογητή παρουσία 
του νεωτέρου κατά πρεσβεία ιεράρχου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.

Ο επισκόπος Καρυουπόλεως Νεκτάριος, βοηθός του αρχιεπισκόπου Αθηνών 
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και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, για πολλά χρόνια υπηρέτησε ως εφημέριος 
στον ναό του ιερού προσκυνήματος της παιδομάρτυρος Μαρίνης στο Αλυκό 
Κορωπίου, της ιεράς μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής. Μάλιστα 
αξιοσημείωτο είναι το γεγονός, ότι ο επίσκοπος ασχολείται επιστημονικά επί 
διδακτορία, με την τιμή της αγίας.

Ως αρχιερεύς ο κ. Νεκτάριος Παρασκευάκος, θα είναι η τρίτη φορά όπου ιερουργεί 
στο ναό. Η πρώτη ήταν την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου με αφορμή το ιερό 
προσκύνημα στο ναό μας, του εξ Αγίου Όρους ιερού λειψάνου του ιερομάρτυρος 
Χαραλάμπους, όπου τέλεσε μνημόσυνο του εκ των ποιμεναρχών της ενορίας μας 
αρχιεπισκόπου Αθηνών κυρού Σπυρίδωνος, 68 έτη από της κοιμήσεως του και το 
ετήσιο μνημόσυνο του εξ εφημερίων του ναού μας, μητροπολίτου πρώην Ηλείας 
Γερμανού Β΄.

Το δεύτερον, τέλεσε την Θεία Λειτουργία την Κυριακή του Τυφλού, τελευταία 
Κυριακή ευαγγελικής αναφοράς εις τα ιαματικά ύδατα την περιόδου του 
Πεντηκοσταρίου, όπου τέλεσε και το 6μηνο μνημόσυνο του από αντιπροέδρων του 
εκκλησιαστικού συμβουλίου της κοινότητος μας, μακαριστού Αθανασίου Μπαχρά.

Κατά την εορτή της αγίας, ο Θεοφιλέστατος, θα χοροστασήσει στον εσπερινό της 
παραμονής και τον όρθρο της εορτής, θα τελέσει την Θεία Λειτουργία και 
μνημόσυνο της αειμνήστου Μαρίας Βαμβακά, ενώ θα συμμετάσχει και της 
λιτανεύσεως.

Κατά τον προγραμματισμό της πανηγύρεως, σήμερα Δευτέρα 15 Ιουλίου, στις 
19.00 θα τελεσθεί το ιερό μυστήριο του Ευχελαίου και θα ακολουθήσει η 
συνάντηση ανάληψης έργου, για το διήμερο της εορτής, των εθελοντών.

Την παραμονή 16 Ιουλίου, θα γίνουν στις 18:30 Μέγας εσπερινός στις 20:30 Λαϊκό 
πανηγύρι με παραδοσιακά τραγούδια και χορούς και στις 23:30 Ιερά αγρυπνία, 
μετ΄εγκωμίων στην αγία.

Ανήμερα της εορτής Τετάρτη 17 Ιουλίου, θα γίνουν στις 7:00 Όρθρος, 8:30 Θεία 
Λειτουργία, 11:00 Αρτοκλασία στο βρεφονηπιακό σταθμό της ενορίας Η ΑΓΙΑ 
ΜΑΡΙΝΑ, 12:00 Βαπτίσεις ενηλίκων, 13:00 γεύμα στις στέγες υποστηριζόμενης 
διαβίωσης Μαρία Κόκορη, 18:30 Χαιρετισμοί στην αγία, 19:00 Μεθέορτος 
εσπερινός, 20:00 Λιτάνευσις των ιερών λειψάνων και της εικόνος της 
παιδομαρτυρος, 21:00 ιερά παράκλησις εις την αγία, 21:30 δείπνο με τους 
υποτρόφους ελληνομάθειας της Αποστολικής Διακονίας και 22:00 Λαϊκό πανηγύρι 
με παραδοσιακά τραγούδια και χορούς

Τέλος, μεθέορτα την Κυριακή 21 Ιουλίου θα γίνουν 6.30 Όρθρος, 8:30 Θεία 



Λειτουργία και στις 9:00 το Κτητορικό μνημόσυνο.


